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Kukësi është një qytet i vogël, që ndodhet në veri të Shqipërisë.  por ka shumë gjëra interesante për të
parë dhe për të bërë. Këtu janë 3 arsye pse duhet të vizitohet Kukësi:

 

       Natyra e bukur - Kukësi është i vendosur në
një zonë natyrore të bukur me male dhe lumenj,
duke ofruar mundësi të shumta për turistët që
duan të eksplorojnë natyrën dhe të bëjnë ecje.
Natyra e Kukësit është shumë e bukur dhe
interesante. Kukësi është vendosur në veri të
Shqipërisë, dhe është rrethuar nga male dhe
lumenj të bukur. Kjo zonë ka një biodiversitet të
lartë, dhe ka shumë lloje të ndryshme të faunës
dhe florës. Në Kukës mund të gjesh lumenj të
bukur si Drini, Valbona dhe Shala, të cilat ofrojnë
mundësi për peshkim dhe eksplorim. Natyra e
Kukësit është gjithashtu ideale për udhëtime në
male. Qyteti është i rrethuar nga male të larta
dhe pyje të dendura, si Malësia e Kukësit,
Bjeshkët e Namuna dhe Malësia e Pukës. Këto
zona ofrojnë mundësi për udhëtime në male dhe
kampingu në natyrë. Natyra e Kukësit gjithashtu
është shtëpi për një numër të llojeve të rralla
dhe të rëndësishme të kafshëve dhe bimëve. 
           Kultura dhe historia - Kukësi ka një histori
të pasur dhe kulturore të pasur. Ka disa sitesh
historike të rëndësishme si Kisha e Shën Marisë,
Kullat e Kukësit, Kalaja e Kukësit dhe shumë
objekte të tjera historike që mund të vizitohen.
Kukësi ka një kulturë të pasur dhe të ndryshme,
me influenca të ndryshme të kulturës së
shqiptarëve dhe atyre të popujve të tjerë. Në
Kukës është e përdorur një dialekt i veçantë i
gjuhës shqipe, i njohur si dialekti i Kukësit, i cili ka
elemente të shumta të gjuhës së lashtë shqipe.
Kukësi gjithashtu ka një traditë të pasur të
këngëve popullore dhe valleve, si dhe një
gastronomi të pasur dhe të ndryshme, e cila
përfshin pjatat tradicionale shqiptare dhe
ushqime me mish dhe peshk të freskët nga zonat
malore të rrethueshme.

    Gastronomia - Kukësi ofron ushqim tradicional shqiptar, duke
përfshirë pjatat e ndryshme me mish, pjatat me peshk, dhe
ushqime të tjera të traditës së kuzhinës shqiptare. Disa nga pjatat
më të njohura të Kukësit janë: Tave Kosi: është një pjatë
tradicionale e Kukësit, e cila përbëhet nga gjellë me mish qengji, e
mbuluar me një sallatë që bëhet me kos të freskët dhe miell. Tave
Kosi është shumë e shijshme dhe e lehtë për t'i ngrënë. Qofte me
mish të pultit është një pjatë tjetër tradicionale e Kukësit, e cila
përbëhet nga qofte me mish të pultit të grirë dhe të ndërlikuar me
kripë dhe erëza. Qoftet janë të skuqura në vaj dhe shërbehen me
byrekë të freskët dhe sallatë me domate dhe hudhër. Byrek me
djathë të bardhë dhe spinaq është një byrek tradicional i Kukësit, i
cili përbëhet nga një shtresë e harkuar me miell dhe vaj, e mbushur
me një kombinim të djathit të bardhë, spinaqit dhe vezëve. Peshk i
pjekur në furrë: 
      Evente të ndryshme - Kukësi shpesh organizon evente të
ndryshme të cilat ofrojnë mundësi për të eksploruar kulturën dhe
traditat e qytetit. Këtu mund të përfshihen festivali i verës, festa e
madhe e Shën Marisë dhe festa e drurit. Në Kukës organizohen
shumë evente të ndryshme gjatë vitit, si aktivitete kulturore,
sportive dhe festivale tradicionale. Disa nga eventet më të
rëndësishme në Kukës janë: Festivali i Kukësit: është një festival i
njohur i organizuar çdo vit në qytetin e Kukësit, i cili shpesh
përfshin koncerte, shfaqje teatrale, ekspozita, balle dhe shumë
aktivitete të tjera. Festivali i Verës në Vermosh: është një tjetër
festival i rëndësishëm në Kukës, i cili organizohet në verën e çdo
viti në fshatin Vermosh. Festivali ka për qëllim të promovojë
kulturën dhe traditën veriore të Shqipërisë, dhe përfshin koncerte,
tregje të artizanatit dhe shumë aktivitete të tjera. 

    Kukësi është një qytet i vogël me një atmosferë të ngrohtë dhe
miqësore. Njerëzit, ashtu si në gjithë Shqipërinë, janë njerëz shumë
të dashur me turistët dhe ofrojnë të gatishmëri për t'u njohur me
turistët dhe të ndajnë me ta kulturën dhe traditat e tyre. Mikpritja
është një nga cilësitë kryesore të popullit shqiptar, dhe Kukësi nuk
është përjashtim. Në Kukës, njerëzit janë shumë të mirëpritur dhe
gjithmonë janë gati t'ju ndihmojnë në mënyra të ndryshme. Në
hotele, restorante dhe kafene, do të ndiheni shumë të mirëpritur
dhe do të keni një shërbim të shkëlqyer nga personeli. 



MOBILE JOURNALISM- FROM CORNERS TO CITIES


